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Dr. Dragon Pál 
úr, a 
Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság 
elnöke részére 
 
 
 
Tárgy: a Belváros hétvégi estéi 
 
 
Tisztelt Elnök úr! 
 
Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy január 8-án a Családvédelmi Munkacsoport ülésének 
meghívott vendégei voltunk. 
 
Az ülés témája a péntek, szombat estéken a Belvárosban tapasztalható állapot volt. 
 
Elmondtuk, hogy a rendırség mellett mi polgárırök vállaljuk fel a legtöbb utcai konfliktust az 
esti-éjszakai randalírozókkal, hangoskodókkal, garázdákkal és egyéb rendbontókkal 
kapcsolatban annak ellenére, hogy hatósági jogkörrel nem rendelkezünk. 
Elmondtuk, hogy az alkoholizáló fiatalok nem csak a szórakozóhelyeken, hanem nagyobb 
társukkal a benzinkutakon, a Kálvária úti Vegye-vigye boltban, sıt a bulis napok elıtt 
napközben is be tudnak vásárolni alkoholból. 
Elmondtuk, hogy a közterületi alkoholfogyasztást nem tudjuk hatékonyan visszaszorítani 
hatáskör hiányában. A közrendet sértı eseményeket a maguk helyén kezelni tudjuk. Az 
eldobott, összetört üvegeket sok esetben összeszedetjük azzal a csoporttal, akik eldobták – 
ha éppen tettenérjük. 
 
Felvetettünk egy ötletet, mely akkor a munkacsoport tagjai körében támogatásra talált. 
Ennek lényege az volt, hogy január végi, február eleji elıre tervezett kiemelt városi polgárır 
akciósorozatunkhoz csatlakozzon néhány olyan tanár, akitıl az iskolában a diákok tartanak, 
így jelenlétük fékezıleg hatna az italozó fiatalkorúakra. Ez az ötlet általános helyeslésre talált 
késıbb rendır barátaink körében is. Kértük, hogy csatlakozzon valaki a munkacsoport, vagy 
annak anyabizottsága részérıl is járıreinkhez, hogy élıben tapasztalják meg azt a komoly 
munkát, amit civilként végzünk a város rendjéért. Dr. Morlin Eszter és a Családvédelmi 
munkacsoport részérıl ígéretet is kaptunk mindarra, hogy Hajdú Gábor képviselı úron 
keresztül – aki az ügyben a testületi üléseken is felszólalt – megpróbálják elérni a városi 
iskolákat, a tanárokat. 
 
Az elıre tervezett akció ideje elıtti napokban érdeklıdésünkre Dr. Morlin Eszter azt közölte, 
hogy Hajdú Gábor úr elutasította a tanárok bevonását, hivatkozva a tanárok munkahelyi 
leterheltségére. 
Kérdésünkre, hogy akkor a munkacsoport, vagy a Szociális, Egészségügyi és Sport 
Bizottság részérıl csatlakozik-e valaki hozzánk, szintén nemleges választ kaptunk. Tehát a 
probléma nem életszerően tájékozott felvetıi elzárkóztak a megoldásban való tevıleges 
részvételtıl. Pedig csupán 2-4 órás esti elfoglaltságról lett volna szó egy polgárır járır 
melletti megfigyelıként. 
 



A lényeg, hogy a Polgárırség Szentendre tagjai január 26-án, 27-én, február 2-án és 3-án 
kiemelt járırszolgálatot láttak el az érintett körzetben. 
Január 27-én mentıt is kellett hívnunk egy fiatalhoz, aki 18. születésnapját ünnepelve 
tizenvalahány vodkát fogyasztott a Bohémia nevő helyen, majd hányt ki a Bercsényi utcára 
és esett ott össze. Nem ez az elsı ilyen eset és nem csak éppen 18 évesekkel történik meg, 
hanem fiatalabbakkal is. Évente 8-15 esetben riasztunk mentıt ittas emberekhez csak mi, 
csak a szentendrei belvárosban. Gyakorta elıfordul, hogy nincs mentı Szentendrén, ilyenkor 
40-60 percet kell várni a megyei mentıre, ami általában Pilisvörösvárról jön. 
 
Az üvegtörésekkel, rongálásokkal, szemetes-borogatásokkal, telefonfülke összetörésekkel, 
falfirkálásokkal kapcsolatban: úgy vagyunk, mint a rendırök. Ha a közelben, látótávolban 
vagyunk, alig történik valami. A tettenérés a „jókor jó helyen” szerencséjén múlik. Személyes 
ismeretségek révén elértük, hogy a kulturáltan szórakozó fiatalok egy része már felhívja a 
polgárır járırt, amikor valami rosszat észlelnek, ilyenkor azonnal száguldunk a helyszínre, 
nem is mindig eredménytelenül. 
 
Tesszük tehát a dolgunkat. 
 
Azonban hatósági jogkör hiányában nem tudunk érdemben intézkedni. Sok esetben egy 
rendırjárır van Szentendrén a hétvégi éjszakákon. Átlagosan hetente, de inkább havonta 5-
6 alkalommal fordul elı, hogy a rendırség közrendvédelmi osztálya egy-két fı polgárırt kér 
az egy fıs rendır járır mellé segítségképpen a rendırautóba. Mi, polgárırök pótoljuk a 
hiányzó rendıröket a közrendvédelemnél! Szívesen tesszük, szívesen segítünk, eszünkben 
sincs ezt a rendırök számlájára írni. De ez rávilágít arra a problémára, hogy a szabálysértık 
(közterületi alkoholfogyasztók, garázdák, rendbontók, eszetlenül közlekedık és parkolók, 
engedély nélkül a korlátozott területekre behajtó autósok) ellenırzésére, megbüntetésére 
sokszor nem tudunk rendırjárırt hívni, mert az egy szem (esetenként rendır-polgárır 
párosból álló) járır másutt van elfoglalva. Mondjuk egy pilisszentlászlói hangos kocsma 
miatt. Vagy egy leányfalui házibuli miatt. Vagy egy hangosabb szórakozóhely miatt. 
Ilyenkor mit tehetünk? Mi felszólítjuk a rend betartására a renitenseket, illetve a helyszínen 
maradunk, amíg van értelme. Ezzel egy idıre megakadályozzuk a káros cselekmények 
kialakulását. De mi sem tartózkodhatunk mindig egy helyen, még akkor sem, amikor 6 
autóval 16 polgárır van szolgálatban egyszerre, mint például január 26-án volt! Persze 
szolgálatainkat úgy szervezzük, hogy a belvárosban mindig legyen járır. 
 
Kérjük a tisztelt Elnök urat és a Bizottságot, hogy elıadott információinkat vegyék figyelembe 
munkájuk során. Kérjük, hogy ha lehetséges a Képviselı-testület felé észrevételeinket 
továbbítsák és segítsenek nekünk munkánk hatékony elvégzéséhez a megfelelı 
eszközökhöz hozzájutni. 
 
Szentendre, 2007. február 9. 
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